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Questdo 1)

A+B+C+D+E+F+G+H+1+] =143

— Retirando os primos {A, B, C}:

D+E+F+G+H+1+]
- -

19

D+E+F+G+H+1+]=133

Assim:
A+B+C=10
Numeros primos menores que 10:{2, 3,5, 7}
Combinages Possiveis | Resultado
2+3+7 12
2+5+7 14
3+5+7 15
Resposta: B
Questao 2)

— 2 setores circulares de angulo 120° eraio 1 cm:

2

Areado Circulo mr? T
Setor (120°) = =5 =3

3 3

. m 2T
Total (Area Verde) = 2 Xz=



— 1 setor circular de &ngulo 60° e raio 1 cm:

Areado Circulo mr* ™
Setor (60°) = c ===z

Total (Area Azul) = g

— 2 tridngulos equilateros de lado 1 cm:

V3 V3
4 4

Area Triangulo =

>
~| %

Total (Area Vermelha) =2 XT =

Area Cinza = Area (Semi — Circulo) — [Area Verde + Area Azul + Area Vermelha]

) _ n(2)? 2m
Area Cinza = - ? +

V3
2 3

T
6

2T T \/§_7Tr V3

AreaC1nza=2n—?—g— 3 ?_7

Resposta: E

Questéo 3)

Somando todos os dias, temos o total de presentes no evento mais duas faltas de cada um dos N alunos:

76 +70+ 72 + 64 + 2N = 5N
3N = 345

N =115

Faltaram na 62 feira B 115 —-63 B 52
Total 115 115

= 0,452 ~ 45%

Resposta: A



Questdo 4)

— Aplicando Pitagoras no AAOB:

AB? = A0? + B0O?

AB? = (12)* + (16)?
AB =20 cm
— Semelhanca de triangulos:
ANQB é semelhante ao AAOB

16-Y X
16 12

192 - 12Y =16

Y_192—16X_16 4X
N 12 N 3

— Aplicando Pitagoras no APOQ:
PQ? = PO? + Q02

PQ? = X* + Y?

4X
PQ* = X? + (16—?>2

128X 16X2
PQ* =X*+256 ————+
3 3
) 25X 128X
PQ :f(X)Z 9 —T+256

Assim, o valor minimo de PQ2

- v —4aq) _[(@)2 3 4(5) @56) - [16384 B 25800 i 92916 o216

2 . = — pr—
PQ min 4a 42 25 100 100 100
x5 5 5

b2 9216 9216 _96 _
L= — L= |— ==
Vmin = 0 Qmin = 755 =19 = 20 oM

Resposta: C



Questdo 5)

om

om

h 2m

— Semelhanca de Triangulo:

Tridngulo Maior

Triangulo Menor

— Dividindo:

Resposta: D

6
h

X+Y

Y

6Y=hX+Y)

2—

h

X+Y

X

2X=h(X+Y)

6Y h(X+Y)
2X h(X+Y)

6Y =2X —» 3Y=X




Questdo 6)

— Proporcao da secdo A:

A 43 (A+B+C+D+E)
= - A=143
A+B+C+D+E 100 100

— Apbs a saida de “x” professores de A:

A—x 40
A—x+B+C+D+E 100

100A—-100X=40(A—x+B+C+D+E)

100A — 100X = —40X + 40(A+ B+ C+D +E)

100A = 60X + 40(A+ B + C+ D +E)

(A+B+C+D+E)
100 (43 00 = 60X +40(A+B+C+D+E)

43(A+B+C+D+E)=60X+40(A+B+C+D+E)

60X =3(A+B+C+D+E)

X =3 L 005= 5%
A+B+C+D+E 60 20 >~ 27

Resposta: D



Questdo 7)

Informacdes:

- Total de alunos: 300

IME ITA IME ITA

Somente EN
EN EN

135 —6x+4+4x+ 153 —-5x+2x4+0+x+ 61— 3x =300
—7x = —49

x=17

Somente EN = 61 —-3x=61—-3(7) =61—-21=40

Resposta: C



Questdo 8)

bc+ac+ab_ 1
abc T a+b4c

abc + a®c + a®b + b%c + abc + ab® + bc? + ac® + abc = acb
2abc+a’c+a’*b +b’c+ab”+bc*+ac* =0
bla? + 2ac+c?] +b?(a+c)+ac(a+c)=0
b(a+c)*+b?(a+c)+ac(a+c)=0
[a+c].[ba+c)+b?+ac]=0

[a+c].[b(a+c+Db)+ac]=0

—a+c=0

—b(a+c+b)+ac=0

ac=-b(a+c+Db)

a=-b

c=a+c+b »a+b=0->a=-b

ou

ac=—-b(a+c+b)

a=a+c+b >c+b=0->c=-b

a=-ca=-bc=-b

Resposta: E



Questdo 9)

C+Y=90
A+B=90
X+D=90
— ABC e ABD sdo isésceles:
D=A+X
C=B+Y
— Somando as 5 parcelas:
C+Y+A+B+X+D+D

+
CH¥+ A+ B+ X +D+05+C=AF+KX+E+7+90+90+90

C+D+D+C=90+90+90

Resposta: D

2C+ 2D =270

D =135

+C=A+X+B+Y+90+90+90



Questdo 10)

— Convertendo a extensdo do litoral brasileiro em estadios:

lestddio — 0,185 km
X — 7492,5km

7492,5
X =

0.185 = 40.500 estadio

— Dias necessarios para percorrer a distancia:

9dias — 4860 estadio
Y — 40500 estadio

_ 40500x9

1860 = 75 dias

Resposta: C



Questdo 11)

— Semelhanca AEHC e AAHF

zZ
D Ll E

3Y
22=3Y —>Z=7

. 70
AreaABCD =X.3Y =70 - XY =—

E Z C
a
H J
d
g b
b}
B
Y F G
a_Z
b Y
3Y
a_2 ,a_3
b Y b 2
2a
b=—



— Semelhanca AE]C e AAJC

— EFG é is6sceles:

J
H
d
B
F Y G
c_Z
d 2y
3Y
2
3Y
c 5 ¢ 3
—_— S — = —
d 2Y d 4
d_4c
3
EF=EG=W

a+b=c+d=W

+2a_ +4~C_W

ATy T T
52 7c
—=—=W



— Areas:

E —
J X
H
F v G
A AEFG = Base. Altura _ Y. X _ 70
rea = > =5 =%
, EF.EG 70
Area A EFG = .senf = — — W2 senf = —
70
W2.senf = —
3
p .E] a.c
AreaA EHJ] = .senf — - senB
3W 3w 5
a.c G_T-7 o= e_9 7 3 em?
> .send = > .senb = =0 .sen =703 = cm

Resposta: C



Questdo 12)

3n-2 4 3n-1 4 3n 4 3o+l 10 70+l 4 2 70
2n—2 + 2n—1 + 20 4 2n+1 = 7n+2 —37.7n

3"2[1+3+32+3%] 2.7"[5.7+1]
20-2[1+2+22+23] 7" [72—37]

372 [40] 2[36]

20-2[15] ~ [12]

3n-2  2[36][15]

20-2  [12][40]

3n—2 9 32
-2 4 22
n—-2=2
n=4%
Resposta: E
Questdo 13)
Quantia paga por cada amigo:
600
—=X
N

Quantia paga por cada amigo (excetuando os dois gue ndo pagaram):

600 =X+ 10
N—2

— Dividindo:
N-2 X
N ~ X+10

NX —2X+ 10N — 20 = NX

X=5N-10

600 = N. (5N — 10)
N2 —-2N—-120=0

N=12 e X=50



— Dep0sito:

Quantia depositada = Quantia pagas pelos demais + Multa

10
Quantia depositada = (X + 10) + 100 (X+10)

10
Quantia depositada = (60) + 100 (60) = 66
Total (2 pessoas) = 2 x 66 = R$ 132,00

Resposta: A

Questao 14)

Informacdes:

— Ingresso: R$ 150,00
— N2 de Espectadores: N
Renda do Espetaculo: (Preco do Ingresso). (N¢ de Espectadores)
Renda do Espetaculo: 150N

ApOs a promocdo:

— Ingressogp,: 150 — 150X = 150 (1 — X)

50
— N2 de Espectadoresgpa: N + WN =1,5N

25
— Renda do Espetaculog,: 150N + 100 150N = 187,5N

Renda do Espetaculog,, = (Ingressogipay)- (N2 de Espectadoresgipn,)

187,5N = [150 (1 — X)].[1,5N]

1875 _ [150 (1 —X)]
1,5
L) = 187,5
( ) = 1,5 x 150
1—-X=0,833
X =0,166 = 166 _ 16,6%
TP T 900 0 07

Resposta: B



Questdo 15)

Informacdes:

X
—R — Claudete: —
ecursos audete: ¢

X
—R — Al dre: —
ecursos exandre 0

— N2 de recursos: N

— Tempojexandre = 3h 30 min = 210 min

Total de R N x x 15x 280N
- = — —_—=— =
otal de Recursos 35 T 20 = 280 X 15
8N 7N
Recursoscjaudete: s Recursosjexandre: s
7N
Recursosajexandre 15 _ 7N

Capacidadepjexandre =

TempoAlexandre TempOAlexandre 15. TempOAlexandre

. dad 7 c dad 7N 75 (Recursosmaudete
=— - =
dpacldadepjexandre 100 ( apacida eclaudete) 15-Temp0Alexandre 100 Tempoclaudete
7N 75 ( 8N )
15. Tempopjexandre 100 \15. Tempocjaydete

75 .8.Tempogjexand 75.8.210
Tempociaudete = =700 e = T 180 = 3h

—s Inicio da tarefa:

11

] 11 11 ] )
32 dia = 32 x24h= 32 x 24 x 60 minutos = 495 minutos

495 minutos = 8 minutos e 15 min

Claudete completou a sua parte as: 8 h 15 min+ 3h = 11h 15 min

Resposta: C

)



Questao 16)

20°C < T, < 40°C
Tz = 8,5 + 0,8T,

— Menor valor de Ty

T, = 8,5 + 0,8 (21) = 25,3

— Maior valor de Ty

Tg oy = 85 + 0,8 (39) = 39,7

Temax _ 39,7 _ 1,569 — 1,57
Te. 253

Resposta: A



Questdo 17)

@

200 m = 200 -3t

— Distancias percorridas:
Distancia = Distancia;p;cia) + velocidade. tempo
Turista Ademar:

dr = 200 — 3t

A distancia é negativa, pois ele esta em sentido contrario ao convencional, ou seja, indo da esquerda para a direita
diminuindo a distancia entre ele e o baldo.

Baldo:
dg = 0 (partiu do chédo) +t

(drg)* = (d1)* + (dp)?
(dtg)? = (200 — 3t)* + (t)?
(d7p)? = 40000 — 1200t + 9t + ()2
(drg)? = 10t% — 1200t + 40000

—A  —[b® — 4ac]

2. = — =
(dTB) Min 4a 4a
4oz —[1440000 - 4(10)(40000)] _ 160000 _

(drp)2min = 4000 = dpp,,; = V4000 = 20V10 m

Resposta: B



Questdo 18)
3mx—p+1) —4x=2(—px+ m—4)
3mx—3p+3—4x=—2px+2m—8
3mx —4x+2px=2m—8+3p—3

x(Bm—-4+2p)=2m+3p—-11

Para que qualquer valor de x satisfaca essa equacdo, devemos ter a forma:

x.0=0
3m—4+2p=0 —-»3m+2p=4

2Zm+3p—-11=0-»2m+3p=11

3m+2p=4
2m +3p = 11
Resolvendo o sistema:
p=5em=-2

Soma=-2+4+5=3

Resposta: A
Questdo 19)

A) VERDADEIRO

B) FALSO

(V=3) = (=372 =V9 =3
C) VERDADEIRO
D) VERDADEIRO

) —5-2-4 11 )
Média = —s =3 (n3o é inteiro)

A média sera necessariamente negativa, mas ndo necessivamente inteira

E) VERDADEIRO

Resposta: B



Questao 20)

7cm 8cm

Tcm

A 2cm B XD

Lei dos cossenos AABC, angulo 6:

CB? = AC? + AB? — 2(AC)(AB). cosf
72 =7%+2%—=2(7)(2).cosH

2(7)(2).cosb =4

6—1
cos =7

Lei dos cossenos AACD, angulo 6:

CD? = AC? + AD? — 2(AC)(2 + x).cos@
82=7"+(2+x)*—2(7)(2 + x).cos8
1
64=49+4+4x+X2—2(7)(2+X)(7)
x*+2x—15=0

_—bxvA
~ 2a

-»x%x,=3ex, =-5
1 2

Resposta: A



